



## **Отбыв наказание за убийство, вновь лишил человека жизни**

Следственным отделом по городу Кандалакша следственного управления Следственного комитета по Мурманской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Кандалакша, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что подозреваемый в первых числах июня 2010 года освободился из мест лишения свободы, где отбывал наказание за совершение убийства. Прибыв из мест лишения свободы по месту жительства, и увидев беспорядок, учиненный в квартире его отчимом, избил его, нанеся множественные удары руками и ногами по телу. В результате причиненных телесных повреждений потерпевший скончался.

В настоящее время подозреваемый задержан, проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершения преступления, решается вопрос об избрании задержанному меры пресечения в виде заключения под стражу.

21 Июня 2010

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/777970>